
学校評価　〔生徒アンケート集計〕前期 回答数 326 件 回収率 89.6 ％

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 48.9% 50.8%

B：ややそう思う 40.3% 36.6%

C：あまりそう思わない 7.3% 8.6%

D：そう思わない 3.5% 4.0%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 60.7% 60.4%

B：ややそう思う 36.1% 34.0%

C：あまりそう思わない 2.2% 4.0%

D：そう思わない 1.0% 1.5%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 41.9% 49.1%

B：ややそう思う 50.5% 42.3%

C：あまりそう思わない 6.7% 5.9%

D：そう思わない 1.0% 2.8%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 84.7% 79.6%

B：ややそう思う 12.8% 17.3%

C：あまりそう思わない 1.9% 1.9%

D：そう思わない 0.6% 1.2%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 56.2% 61.1%

B：ややそう思う 34.8% 30.9%

C：あまりそう思わない 7.7% 4.9%

D：そう思わない 1.3% 3.1%

100.0% 100.0%

1.私は、学校に行くことが楽しい。

2.私は、先生方や友だち、地域の方々
に、しっかりとあいさつをしている。

3.私は、けじめのある生活（時間・身だし
なみ・ルール）を送っている。

4.私は、交通ルールを守り、交通安全に
気をつけている。

5.私は、学校行事、学級の仕事、委員会
活動に積極的に取り組んでいる。
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学校評価　〔生徒アンケート集計〕前期 回答数 326 件 回収率 89.6 ％

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 74.1% 75.6%

B：ややそう思う 19.8% 16.1%

C：あまりそう思わない 4.1% 5.1%

D：そう思わない 2.1% 3.1%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 47.0% 48.3%

B：ややそう思う 45.4% 43.3%

C：あまりそう思わない 6.4% 5.9%

D：そう思わない 1.3% 2.5%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 62.9% 60.6%

B：ややそう思う 31.0% 29.2%

C：あまりそう思わない 4.5% 7.4%

D：そう思わない 1.6% 2.8%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 55.4% 53.1%

B：ややそう思う 37.5% 38.3%

C：あまりそう思わない 6.4% 7.4%

D：そう思わない 0.6% 1.2%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 64.7% 63.7%

B：ややそう思う 32.1% 32.3%

C：あまりそう思わない 3.2% 3.1%

D：そう思わない 0.0% 0.9%

100.0% 100.0%

6.私は、部活動に積極的に参加してい
る。

7.私は、学級のみんなと力を合わせて楽
しい学級づくりに努力している。

8.私は、落ち着いた学校生活や読書の
意義を考え、朝自習や朝読書にきちんと
取り組んでいる。

9.私は、清掃の意義を考え、清掃に取り
組んでいる。

10.私は、自分がされて嫌なことは人にし
ない。自分がされてうれしいことを人にす
る。いじめは絶対に許さない態度が身に
ついている。
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学校評価　〔生徒アンケート集計〕前期 回答数 326 件 回収率 89.6 ％

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 45.8% 42.3%

B：ややそう思う 43.3% 43.6%

C：あまりそう思わない 9.3% 10.1%

D：そう思わない 1.6% 4.0%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 45.0% 45.4%

B：ややそう思う 41.2% 39.0%

C：あまりそう思わない 11.2% 11.3%

D：そう思わない 2.6% 4.3%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 64.4% 64.4%

B：ややそう思う 32.4% 31.6%

C：あまりそう思わない 3.2% 2.5%

D：そう思わない 0.0% 1.5%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 22.4% 22.1%

B：ややそう思う 32.7% 32.2%

C：あまりそう思わない 31.4% 30.4%

D：そう思わない 13.5% 15.3%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 57.5% 58.6%

B：ややそう思う 37.4% 35.2%

C：あまりそう思わない 4.8% 5.2%

D：そう思わない 0.3% 0.9%

100.0% 100.0%

13.先生方は、教え方などを工夫した授
業を行い、熱心に指導してくれる。

14.私は、家庭学習の習慣が身に付いて
いる｡

15.先生方は、生徒の実態に応じ、学習
面や生活面で支援してくれる。

12.私は、授業中自分の考えをノートに書
いたりまとめたりして、積極的に学習をし
ている。

11.私は、自分の考えや意見をメールな
どではなく、直接伝えるよう努力してい
る。
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学校評価　〔生徒アンケート集計〕前期 回答数 326 件 回収率 89.6 ％

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 61.0% 59.5%

B：ややそう思う 32.6% 33.4%

C：あまりそう思わない 6.1% 5.2%

D：そう思わない 0.3% 1.8%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 64.7% 60.9%

B：ややそう思う 29.5% 33.5%

C：あまりそう思わない 5.4% 4.0%

D：そう思わない 0.3% 1.5%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 48.1% 50.3%

B：ややそう思う 31.4% 30.4%

C：あまりそう思わない 15.7% 14.1%

D：そう思わない 4.8% 5.2%

100.0% 100.0%

Ｒ５前期 Ｒ６前期

A：そう思う 56.7% 56.6%

B：ややそう思う 32.7% 33.2%

C：あまりそう思わない 7.4% 8.0%

D：そう思わない 3.2% 2.2%

100.0% 100.0%

Ｒ６前期

Ｒ５ Ｒ６

A：そう思う 64.6% 60.4%

B：ややそう思う 29.9% 29.4%

C：あまりそう思わない 3.9% 7.7%

D：そう思わない 1.6% 2.5%

100.0% 100.0%

19.私は、家や学園で、親や学園の先生
といろいろな話をしている。

20.私は、感染症予防や健康保持のため
の努力をしている。

16.先生方は、生徒の悩みや相談に適切
に応じてくれる。

17.先生方は、学校生活の中で頑張った
ことや努力したことを認めてくれたり、励
ましてくれたりしている。

18.私は、目標（将来の夢や学校での目
標を含む）をもって努力している。
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